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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία για τον νεοφανή 
Άγιο Σωφρόνιο στο Νοσοκομείο της Καστοριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Το πρωί της Παρασκευής, 11 Ιουλίου, τελέσθηκε Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία από τον Σεβ. Μητροπολίτη μας κ. Καλλίνικο, 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Παντελεήμονος εντός του Γενικού 
Νοσοκομείου της Καστοριάς, επί τη ιερά μνήμη του Οσίου 
Σωφρονίου του Αθωνίτου.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος μίλησε για τα Νοσοκομεία ως χώρους γνώσης 
αντιμετώπισης των ασθενειών, χώρους αγάπης προς τον αδελφό και χώρους 
προσευχής. Ανέφερε, μάλιστα, συγκεκριμένα χωρία του εορταζομένου Αγίου 
Σωφρονίου.

Κατά τη Θεία Λειτουργία εκκλησιάστηκαν ο νέος Διοικητής του Νοσοκομείου κ. 
Νικόλαος Γκόνης, ιατροί, νοσηλευτές, ασθενείς και άλλοι πιστοί.

Κατά την απόλυση, ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε πατρικές ευχές προς το 
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εκκλησίασμα και ταχεία ανάρρωση στους ασθενείς.

Ιδιαιτέρως αναφέρθηκε στον νέο Διοικητή, στον οποίο ευχήθηκε υγεία, φώτιση και 
δύναμη στα καθήκοντά του, προς όφελος των ασθενών και του προσωπικού του 
Νοσοκομείου. Ως ευλογία, του προσέφερε μία εικόνα του πολιούχου Αγίου Μηνά.

Ο άγιος Μηνάς, είπε ο Σεβασμιώτατος, ευλόγησε τον απελευθερωτικό στρατό, 
κατά την στρατιωτική και πολιτική απελευθέρωση της Καστοριάς. Επειδή σήμερα, 
σε καιρό ειρήνης, γίνεται ένας υγειονομικός πόλεμος, με πολλές ασθένειες, και τα 
ασθενοφόρα φέρουν συνέχεια ασθενείς στα νοσοκομεία, ο Σεβασμιώτατος 
ευχήθηκε στον νέο Διοικητή, που είναι και αξιωματικός του στρατού εν 
αποστρατεία, να έχει την συναντίληψη του Αγίου Μηνά στον αγώνα αυτόν κατά 
των ασθενειών και υπέρ της υγείας του λαού.

Ακολούθως ο νέος Διοικητής κ. Νικόλαος Γκόνης αφού ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο που τέλεσε την Θεία Λειτουργία ανακοίνωσε ότι, κατόπιν 
συνεννοήσεως με την Ιερά Μητρόπολη και με την ευλογία του Μητροπολίτου θα 
τελείται εφεξής η Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό του Νοσοκομείου εβδομαδιαίως 
κάθε Παρασκευή, για τους ιατρούς, τους ασθενείς και τους συγγενείς και 
συνοδούς.

Μετά την απόλυση της Θείας Λειτουργίας, ο νέος Διοικητής υποδέχθηκε τον 
Σεβασμιώτατο στο γραφείο του και στην συνέχεια επισκέφθηκαν μαζί την Μονάδα 
Τεχνητού Νεφρού, όπου ευλόγησε και συνομίλησε με τους Ιατρούς, το προσωπικό 
και τους νοσηλευόμενους ασθενείς.




